

Protokoll StV-Sitzung/-Seminar 30.10.2019

Anwesende der aktuellen StV:

- Daniel Gruber
- Georg Rebernegg
- Jakob Siebenrock
- Niklas Urban
- Nico Seddiki
- Nora Hartmann (Protokollführer)

Sonstige Anwesende:

- Phillip Rohrmeier
- Moni Steinbäck (ab 11:35)

Besprechungspunkte

- Sachbearbeiterposte
- Nachbesprechung Weinstraßenfahrt
- Tonivent: Sternwarte
- Tonivent: Sturm & Klauf
- Leuchtstoffröhre fürs TB
- 1. Studentenvertreter/innen-Sitzung
- Cube Kino
- Nikolauf-Brunch
- Toni-Party

Sitzung eröffnet 10:25

Sachbearbeiterposten

- je 2 Sachbearbeiter für Verleih (TU) und Radio (KUG)
Verleih: Martin Maitz, Tobias Krautgartner (ab WS 2019)
Radio: noch unsicher
- 1 Sachbearbeiter für "PR/Social Media Beauftragter"
→ Phil (Beschluss wird von Nora auch HTU gebracht)

Nachbesprechung Weinstraßenfahrt

- Voller Erfolg, super gutes Wetter; ähnliche Route, trotzdem sehr gut angekommen
- gab Verzögerungen, am Ende wurde etwas Abgekürzt
- 42 Teilnehmer mit Organisatoren
- 590€ für Bus, Busfahrermeinung: angenehme Truppe, negativ: Weinflaschen in Koffera-
blage vergessen, runtergefallen ⇒ 3 Reihensitze voller Rotwein, extra Reinigung wurde
uns nicht von Orbis berechnet, weil wir die Fahrt öfter machen
- Jemand hat am Ende Fundsachen mitgenommen, wir wissen aber nicht wer (Handy,
Jacken, Schals wurden gefunden)

Tonivent: Sternwarte

- muss wetterbedingt verschoben werden

Tonivent: Sturm & Klang

- Kassenjournal muss immer bei 0 gehen
- Sperre von der GUT für 2019
- Rolands Idee: Bei der GUT aufregen, dass Sperre ohne Vorwarnung verhängt wurde
Einstimmig abgelehnt
- ca. 10 kg
- Abbau am nächsten Tag: extra Schicht, dass sich Leute über Tabelle eintragen
- einen Kassenhauptverantwortlichen für die Kasse
- alle Einnahmen müssen direkt am nächsten Tag bei der Bank eingezahlt werden.
- Schichtleiter
- Evtl. externe Person für Maroni
- Fazit: Früher, mit mehr Leuten planen

Leuchtstoffröhre fürs TB

- 3x angerufen bei GUT für neue Leuchtstoffröhre fürs TB → kein Erfolg
- persönlich hingehen → Dani, Phil, Georg
- Typ steht im Trello

1. Studienvertreter/innen-Sitzung

- 7. November, 16:00
- Dani, Nora, Georg (?), Lennart (?)

Cube Kino

- Filme für Umfrage: Bladerunner (1), Inception, Interstellar, Rocket Man, Yesterday
- Google Umfrage → Phil
- Popcorn-Maker bei HTU reservieren
- Cube reservieren → Nora

Nikolaus-Brunch

- neue Ideen ins Trello
- auf nächste Sitzung vertagt

Toni-Party

- Ort: Scherbe → Niklas ruft an
(alternative: noch suchen)
- Termin: 11. Dezember
- DJs: Lorenz, Fabi, David

Themen für zukünftige Sitzungen

- Protokoll vom 25.10.2019 genehmigen, sobald Georgs Laptop wieder läuft
- Sachbearbeiterbeschluss
- Person für L^AT_EX-Kurs

Nächste Sitzung: 06.11.2019

Sitzung geschlossen 11:55 30.10.2019